

全国铁路春运首日,日照客流平稳

本周末将迎来学生客流高峰

2012 春运进行时

本报1月8日讯(记者 贺超) 昨天是2012全国铁路春运的第一天。8日,记者从日照火车站了解到,昨天日照站共发送旅客2500余人,客流比较平稳。预计本月中旬学生放假,将形成年前客流高峰。

8日上午,记者来到了日照火车站售票厅,排队买票的乘客并不是很多,在购票的人群当中有学生,也有返乡的农民工。在日照职业技术学院读大二的小宋介绍说,他一周前就放假了,因为要参加驾照考试,所以现在才回家。没过多久,小宋就买到了票,火车票左下角写有购票人的姓名和身份证号。

“7日我来火车站买票,但因为没带身份证,没买到。”小宋说,自己也尝试过电话和网络订票,但是由于程序比较复杂,所以还是采用了最原始最简单的方式。不过,小宋感觉,跟以前相比,今年买票排队时间比以往缩短了,“去年买票排队花了半个小时,这次买票只用了15分钟左右。”

据火车站的一位工作人员介绍,8日,日照站共发送旅客2500余人,其中由日照开往牡丹江方向的1450次列车发送的旅客最多。

火车站工作人员预计,本月14日和15日,将会迎来学生返程

客流,这也将是节前第一个客流高峰。

该工作人员提醒广大乘客,进站乘车时必须携带车票所载身份信息证件原件,忘记携带证件的旅客,必须出示能够证明身份的证件,然后到7号窗口办理临时制证手续,铁路派出所民警核实后才能进站乘车。

据了解,本月6日,日照火车站开始实行购票实名制,乘客在购票时持有效证件原件,仅可购买同日期、同车次的1张车票,有效证件包括身份证(推荐使用二代身份证)、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、护照等。



8日上午,日照火车站售票厅内,排队买票的乘客并不多。 本报记者 贺超 摄

公路昨发送旅客两万余人

本报1月8日讯(记者 贺超) 日照长途汽车总站的一位负责人介绍,8日,进入春运以来,公路客运方面客流量较平时有所增加,总体上保持平稳。8日当天共发送旅客两万余人,以学生流为主,热门线路主要是省内一些城市,预计到本月中旬客流量将达到年前最高峰。

年前逛市场

春节临近火了家政市场

清洁工涨身价 月嫂已预约到夏天

本报1月8日讯(记者 刘守龙) 8日,记者走访了日照几个家政公司发现,现在日照的市民预订最多的是家政保洁服务,一些家政公司接单量已经安排至年底。

8日,泰安路一家家政服务公司里正在咨询家政保洁事宜的秦先生告诉记者,他现在住在石臼,去年十月份买了一套房,今

年春节想搬到新房里过,所以想找家政公司把新房收拾一下。

“我和妻子现在都没时间,只能请家政公司帮忙了。”秦先生说,而且专业人员清理,效果比他们自己做要好得多。

阳光大姐家政服务公司何女士告诉记者,市民都想把家里清理一遍迎接新年,这段时间通常都是一年中忙碌的时候。

“现在家政保洁预约的比较多,已经安排到年底。”何女士说,现在公司的家政保洁工人最为繁忙,活多了忙不过来,就将时间错开,把每天工作安排的满满当当。

年底对家政工的需求多了,一些家政公司也提高了服务价格,其中保洁服务涨价最明显。“平常保洁擦玻璃窗户费

用一般是2元/平米左右,现在已经到了5元/平米。”爱康家政姜经理说。

除了保洁服务,月嫂现在也成了“抢手货”,一家家政公司工作人员说,他们公司的月嫂服务已经预约到了七八月份。

阳光大姐家政何女士说,马上就要到龙年了,不少夫妇

都想生个龙宝宝,所以月嫂服务也随之走俏。

据了解,现在月嫂服务细分了几个档次,价格从每月1700元到4000元不等。“月嫂工作要求较高,培训时间长,现在需求量又大,所以想找月嫂的最好能提前预约。”何女士说,据她预计明年找月嫂可能会更难。

Skyworth 创维
健康美妙生活

迎双节 创维直营店狂掀云风暴

创维直营店 年末冲量 9重好礼

酷开·云电视

1重礼 2重礼 3重礼
4重礼 5重礼 6重礼
7重礼 8重礼 9重礼

创维酷开云电视新春大优惠

55E83RS 新品上市价: 14999元	47E83RS 新品上市价: 7599元	42E83RS 新品上市价: 6899元
32E15HR 新春特惠: 1999元	42E61HR 新春特惠: 3699元	42E83RS 新春特惠: 6200元

四大标准选定创维云电视

拥有云娱乐私有数据库,支持多设备登陆;
拥有在线服务,在线电子商城;
拥有用户资源相互分享的平台;
拥有云娱乐后台,无需硬件升级。

创维厂家直营店购物四大零风险保障

1. 厂家直营店正品承诺,假一赔十,产品以直营店发票为准
2. 厂家直营店产品不满意无开封7天内无条件退货
3. 厂家直营店店长一对一服务24小时内无响应即送价值1000元代金券
4. 厂家直营店销售承诺按时交付无虞忧(两年质保有凭证)

创维厂家直营店服务六大保证

地址:日照望海路直营店 15306335601 日照广电大厦专卖店 13001581133
日照东关村专卖店 15163321812